

盘点2015海南车市 2

车市白刃战 买车白菜价?

业内分析:汽车市场加速洗牌,买车性价比或更高

■本报记者 周月光

降价,已经成为2015年海南车市的一个关键词。今年不少消费者都发现,车市降价潮可谓此起彼伏,自主品牌降价,中、高端的合资品牌也不甘落后宣布官方降价,消费者自然乐见其成,乐享优惠。对于车商来说,虽然日子不太好过,但以降价来保持吸引力,也是基于对当前市场形势的敏感判断。业内人士则认为,将来车市的议价空间将越来越大。

车市遇冷降价成风

一款起价16.98万元的热销城市SUV,今年春节促销减2万元再送1000元代金券,到了4月份参加国际车展促销价减2.5万元,而到9月参加海报金秋

车展时则降3万元。

记者整理车商降价信息时发现,海口一家车商代理的近十款车型,年底降价的幅度比年初都高出20%左右。

有些汽车网站还专门整理了汽车品牌降价排行榜,如爱卡汽车网就制作了一个“降价排行榜”,在该排行榜上,记者看到:卡罗拉最高降价2.3万元、起亚4最高降价2.3万元、长安CS75最高降价2.75万元……

除中高档车型外,豪华车型也“放低了身价”。如进口的奔驰ML400市场指导价为90.8万元,今年5月份大降16万元;宝马车今年降价幅度更是让人大跌眼镜:在某次车展上宝马推出10台特价车,其中一台BMW7系Li直降至24.856万元;进口的JEEP自由光,市场价格40多万元,而国产化之后,市场价格直降到20多万元。

轮番降价难去库存

其实车商降价年年都有,只不过未像今年这般高调集中,且参与其中的车企均是往年的“产销大户”,销量居于前列。

今年4月5日,上海大众官方宣布对多个车型降价促销,此后数天内,长安福特、北京现代、一汽大众等多家重量级车企陆续跟进,很快便席卷几乎所有一线主流合资品牌。4月17日,上汽乘用车宣布下调荣威、名爵两大品牌车型价格,成为首家跟进的自主品牌企业。此后,在市场压力下,更多的自主品牌也被动跟进。

车企降价,车商加码降价。然而,不断降价并未出现预期的效果,今年的6月至9月,省内大部分车商销量同比下滑,库存严重超过警戒线,降价清库存目标没有实现。直到9月金秋车展后,省

内部分热销车型库存压力才有所缓解。

业内人士分析,车企车商轮番降价,深层次原因是,前几年汽车行业快速发展,产能从去年开始集中爆发,而今年以来,宏观经济形势不太好,市场需求没有明显增加,所以降价促销效果也很有限。

汽车市场加速洗牌

降价促销效果有限,未来车市走向如何?已有业内人士称,此次降价潮体现的不仅仅是汽车企业之间的竞争更加激烈,更重要的是,标志着中国汽车市场正在从一个以新车销售为主的市场转向为以后为主要支撑的成熟市场。

“去年底,全国汽车4S店约2.5万家,但现在,全国汽车4S店不到2万家,也就是说,今年约20%的汽车4S店关门了。”海口神驰实业公司——东风雪铁龙

4S店总经理于俊杰说,明年车市降价促销还将依旧,力度可能更大,汽车销售行业将加速洗牌,一些没有实力的单店可能被汽车销售集团兼并重组。

据了解,省内已有部分汽车4S店经营较为困难,有的更换汽车品牌经营,有的已经不再购进新车。

对于消费者来说,车市降价潮也好,汽车销售行业重组也好,都不是坏事。业内人士分析,有实力的汽车经销商将越做越强,随着规模不断扩大,经营成本会随之下降,将来车市的议价空间将越来越大,消费者也能买到性价比更高的汽车。



老周 逛车市

车 资讯

华诚集团12周年举行大型抽奖活动
50个终身免工时大奖
等你来拿

本报讯 12月8日,华诚集团在海口北京现代华诚店举行12周年大型系列抽奖活动。集团旗下六大赛道邀请50名购车客户现场鉴证,并通过手机4G网络在线直播,第一轮抽奖现场50个终身免工时大奖诞生。

海南华诚集团为了感恩与答谢多年来的老客户,齐集集团旗下所有品牌联合打造“相约华诚 畅游韩国 惊喜大奖——12周年庆利千万”大型主题活动,活动历时三个月包含三次抽奖活动,本次活动面向全岛的售前与售后所有的客户,奖品包含:终身免工时服务大奖50个,畅游韩国大奖20个、终极惊喜大奖1个。

华诚集团旗下北汽绅宝、北汽威旺、北汽新能源店负责人梁世军先生介绍,本次进行第一轮抽奖针对的是集团旗下所有品牌店11月份全部提车客户,参与现场抽奖的客户为453名,抽奖资格均进行现场公示,大奖产生采取抽取中奖号码的形式,每个中奖号码需3个以上验证客户抽取组合而成,保证公平公正。华诚集团还通过报纸、网络,各店微信等形式全面公示中奖情况,客户持抽奖券与个人身份证件即可到各销售网点进行兑奖。

海南华诚集团是以汽车销售服务为主的专业汽车营销企业,其前身“海南京诚汽车销售服务有限公司”。经过12年的发展已拥有梅赛德斯奔驰、北京现代、广汽三菱、进口三菱、北汽绅宝、北汽威旺、北汽新能源等汽车品牌,12家专业的汽车销售服务店,服务网络覆盖全省,已形成多品牌多层次服务的网络覆盖,实现品牌服务零距离。

启辰销量再破十万辆 11月交车量大增27%



全新逍客·极限酷跑试驾即将登场

你说,都市呆腻了,吼一句“世界很大去看看”,就好像很厉害了;真正的释放就是去“冒险”,发动引擎甩开早晚高峰,天地间任意潇洒!你在朋友圈高谈阔论快船VS黄蜂,大赞书豪13分神勇,就好像很热爱NBA了;真正的激情是不管别人如何说“不要冲动”,买张票奔到现场,扯开嗓子,为自己的偶像使劲儿呐喊!

好机会说来就来!

12月19日-20日全新逍客极限酷

跑试驾即将登场,惊险、激情、释放……种种体验一次性满足你!

35°斜坡角,43米铁栏,谁说飞檐走壁只能武侠高手才行?突破力学难题,1.5吨逍客也能让你飞起来!

双轮行驶,侧身过关,谁说飞车特技只能在动作电影才能看到?吓坏了“有木有”?全新逍客就是如此霸气!

街头涂鸦、单车滑板,谁说只有叛逆少年才能要?人生肆意挥洒,酷玩青年就是这个范儿!

我知道你的内心已跃跃欲试,不要压抑你的渴望,快来现场真车体验欧洲市场跨界SUV领航者的魅力:都市动感造型、纯正欧式操控、智能安全防护,3大爆点绝对让你酷玩过瘾!

全新逍客已准备好了,酷玩青年们,就差你了!

全新逍客专业SUV底盘,四轮独立悬挂,买SUV就是要买四轮独立悬挂!全新逍客年末冲量可享购置税减半,详询海南东风日产各个专营店。



国产JEEP新自由光 还是熟悉的味道?

■本报记者 周月光

说起越野车,很多人脑子里立即蹦出“JEEP”这个单词。二三十年前,JEEP几乎是越野车的代名词。近年来,随着城市越野SUV兴起,美国原装进口中级SUV——JEEP自由光受到人们追捧。然而其高昂的价格,却又让部分消费者望而却步。

今年11月初,国产JEEP新自由光上市,低配22.98万元,高配31.98万元,而进口老自由光低配37.68万元,高配52.99万元,两者价差近15万元。有消费者问:JEEP新自由光究竟怎么样?性能比JEEP老自由光差吗?近日,记者带着消费者的疑问,在海口滨涯路JEEP车4S店,试驾了一次JEEP新自由光。

JEEP新自由光与老自由光,没有太大的区别,发动机也是进口的,与老自由光一样。事实上,新自由光配置总体上比老自由光还多一些。”海口滨涯路JEEP车4S店经理马祖喜说,比如,2.4L新自由光标配比2.4L的老自由光标配多了电子刹车、自动启停等系统。

记者试驾的是一款2.4L排量高配车型。人未进车,车已发动,

“像老自由光一样,新自由光也有远程启动的功能。”马祖喜介绍。

新自由光的车门给人一种厚实感,关上车门,刚才还轰鸣的发动机声突然变小。马祖喜表示,新自由光车窗玻璃是双层的,中间还有层卡胶,而发动机隔音棉也比普通汽车要大,这两项特别处理,使它比老自由光以及同级

车的降噪效果都好。

开车驶上南海大道后加挡提速,记者发现,加挡平顺,几乎没有顿挫感,方向盘操控也很轻盈,不像是驾驶重达1.8吨的越野车。等红灯时,轻踏刹车,不用拉手刹,车也稳稳停着。记者注意到,等红灯期间,表盘显示怠速为零。

马祖喜介绍,新自由光标配9挡,不仅换挡更平顺而且省油;方向盘实现电子自动化操控,因而不像普通车那样沉重;不拉手刹也能停车;怠速为零是因为它有电子驻车系统和自动启停系统。正因为这些比较高端的设计,使它比较省油,据测算,百公里耗油,跑市区11L,跑高速7L,综合油耗9L。

在油耗表盘上,记者看到,这辆试驾车已经行驶1318公里,显示百公里平均耗油9.4L。

不足

搭载传统发动机

也有消费者疑惑:为什么JEEP自由光国产后价格大幅度下降?对此,有业内人士分析,除关税减少外,还有三个原因:一是3.2L排量的没有了,大幅拉低价格;二是这款车受追捧程度高,能够快速量产,生产成本会大幅降低,三是进口JEEP自由光促销力度大。

与同级车相比,国产JEEP自由光有什么不足?马祖喜坦言,现在汽车都流行带T(涡轮增压发动机),而自由光目前还是搭载传统发动机,后续提速显得不够。不过,这一点对消费者购买此款车的影响不是很大,新车上市一个多月来,目前已经有40多辆订单。

东风标致全民试驾 点燃椰城激情



日前,东风标致“动·感”全系车型体验行动到久负盛名的旅游胜地海口,凭借着品牌实力与卓越性能,点燃了椰城消费者的驾驭激情,也完成了“动·感”活动的完美收官。

7月于北京开始的东风标致“动·感”全系车型体验行动,以体验为核心,历时6个月,覆盖全国125座城市。凭借全系7款车型及2款进口车型的完整产品阵容,东风标致致向近30000名用户展现了全系车型的风采,整个活动周期内参与试驾人数近12000名,完成销量超过6000台……一系列的数字展现了东风标致有史以来参与人数最多、销售表现最佳、市场反响最大的一次全国性试驾体验活动。

在“动·感”活动现场,“T+STT”高效动力大显威力,408、3008等热销车型凭借酣畅淋漓的加速性能和经济实惠的节油技术,赢得了体验者的认可。3008、2008两款车型作为东风标致“SUV双子星”,凭借超越同级的大天窗所带来的宽大视野、领跑同级的产品品质,赢得了消费者的普遍赞誉。

全新蓝鸟

年青 就是要看气质!

2成首付起 日供23.66元起

全新蓝鸟

年青 就是要看气质!

2成首付起 日供23.66元起



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 骋客 TEANA 天籁
LANDNA 蓝鸟 SYLVIA 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 领达 LIVINA 雷欧
MARCH 马赫 QUEST 勇士 PATROL 远乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产